

SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL CAMPUS PASSO FUNDO

Comissão Local de Processos Seletivos Simplificados

Rua Capitão Araújo, 20, Centro, Passo Fundo-RS, CEP 99010-200, (54) 3335-8510 <coord.acad.pf@uffs.edu.br> <www.uffs.edu.br>

A Comissão Local de Processos Seletivos Simplificados do *Campus* Passo Fundo, designada pela Portaria nº 37/DIR-PF/UFFS/2023, no uso de suas atribuições, considerando o processo nº 23205.007700/2024-18, torna pública a homologação das inscrições do Edital nº 263/GR/UFFS/2024 — Processo Seletivo Simplificado 2/2024-Passo Fundo para contratação de Professores do Magistério Superior Substitutos.

1 Ficam DEFERIDAS as seguintes inscrições:

ÁREA DE CONHECIMENTO: 1 – PEDIATRIA
Ampla concorrência
NÃO HOUVE INSCRIÇÕES

2 Ficam INDEFERIDAS as demais inscrições.

Passo Fundo-RS, 16 de abril de 2024.

COMISSÃO LOCAL DE PROCESSOS SELETIVOS SIMPLIFICADOS UFFS - Campus Passo Fundo